Mpunoxerue Ne 2
k [lorosopy apexas!

PACYET APEHJHOW NNATbI 3A HEXXUIOE NOMELLEHUE

Mo aapecy: Cnaccxoe, Liewtpansnan, 3 nut A
Aperparop: =

Obuian nnowane aganus: 157.2

PacuetHan nnowans: 157.2

PacueT rogosoit amopruaaumm - Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) - C6{n) = (BocCTanOBMTENBHAN NHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 15954 * 43/ 157.2 = 4364.01
Am = 4364.01"0.012= 52.37

PacyeT pextHof nnarel - Pn= CH(u) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - KoaththumeHT KoMOpPTHOCTH
A= 08 - Gasoesi xoathduumeHT
Kr= 0.8 - KoathbuuMeHT rpaaocTpoeHns
Pacuer CB(u) : CG(n) = (aeAcTuTenbHan MHBEHTApHAR CTOMMOCTL) | So
CB(n)=6848"43/157.2= 1873.18
Pn= 1873.186*1 *08*08= 1198.84

ApeHaHan nnara 3a 1 KB.M NNOWE@AM, PACNONOKEHHOI Ha oTMeTke 0 u Buile 6e3 Q
AD1=[{Am + Hxkp + Pn) * Jeop ] / 1000
AD1=( 5237+0+ 1198.84 ) * 225/1000 = 281.52

Jeop = 225 - KOPPEXTUPYIOWMA KoadbULMenHT
Hkp= 0 - HAKONNEHMA Ha KANWTANBHLIA PEMOHT

l'oposan apexaHan NnaTa 3a NoMewenwe, pacnon. Ha otm. 0 v ssiwe Gea Q
Ann(Ges nog.) = A01 * S (Ge3 nogsana)

Ann(6ea nogeana) = 281.52* 157.20= 44254 94

KeapransHulid nnavex e Gioaxer (Gea HAC) + HAC (18%)

MNepewit nnarex . (25%) 11063.74 + 1991.47
Bropoi nnarex - (25%) 11063.74 + 1991.47
Tpetwia nnatex : (25%) 11063.74 + 1991.47
YeTtseptniit nnarex : {25%) 1106374 ~+ 1981.47

Menonwwrens : Metposa (ten. 35-35-48)
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Mpunomexne Ne 2
« dorosopy apenasl

PACYET APEH[IHOW NNATbI 3A HEXXUIOE NOMELLEHMWE

Mo aapecy: lopskoro, 65
Apenzarop; -

OBwan nnowaas 3fanms;  1240.8
PacueTHas nnowaas: 204

8 T.4. Nnoweas nogeana: 204

PacueT ronosoit amoptuzaumm - Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHEN MHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) | So

C6(n) = 138930 " 43/ 12408 =  4814.94
AM= 48148470012 = 57.78

Pacuer pedTHOW nnatet : Pn= CBW) * Kk * A *"Kr

Ke= 1 - KOIPPUUMEHT KOMOPTHOCTH
=15 - Gasosuii ko3thhuumenT
Kr= 7 - K03 DUUMEHT rPaaOCTPOEHMA

Pacuer CG(u) : CB(v) = (aehcTauTensHan MHBEHTapHaR CTOMMOCTL) / So

CB(n)=61133"43/12408 = 2118.57
Pn= 2118571 *15*7= 2224499

ApexaHas nnata 3a 1 KB.M NNOWaa«, PACNONOKEHHON Ha oTMeTke 0 1 ebiwe Ges Q
AD1=[(Am+ Hxp+ Pn ) * Jkop ]/ 1000
AD1 = ( 57.78 + 1536 + 2224499 )" 225/1000= 5383.72

Jkop = 225 - KOPPeXTURYIOLWWA KoadhuumenT
Hikp= 1536 - HAKOMMEHWA Ha KaNUTANbLHBIA DEMOHT

ApewgHan nnara 3a 1 ke.m nnowaawu nogsana 6es Q: Anl =AD1 " Kn
Ant = 53637206 = 3218.23

loposas apenaHan nnata 3a noasan 6e3 Q ; Anoa = Ant * Snoa
Anoa = 321823204 = 65651.89

loposan apeHgHan NNaTa 3a noMelyeHne, pacnon, Ha otM. 0 u Bwiwe Bes Q :
Ann(Ges nog.) = A01 * S (Bea nogsana)

Ann(Gea nogsana) = 5363.72* 0.00= 0.00

Toaosan apenaHan nnata 3a noMelyeHve ¢ nogeanom Hea Q cocTasuT
Ann = Ann(6es noasana) + Anog

Ann = 0.00 + 65651.89 = 65651.89

Keapranbusit nnatex 8 Giogwer (6es HAC) + HOC (18%) :
Mepsui nnatex ; (25%) 16412.97 + 2954 33
Bropon nnarex (25%) 16412.97 + 2054.33
TpeTwh nnarex ; (25%) 1641297 + 2954.33
YereepTuii nnarTex : (25%) 16412.97 + 2954.33

Wenonuurens : Metposa (ten, 35-35-48)



Mpunokenne Ne 2
x [lorosopy apeHasl

PACYET APEHHOM NNATbI 3A HEXWIOE NOMELLEHUE

Mo aapecy: [Owxropa Nesurana, 38A
ApenpaTop: =

OBuwan nnowaags 3pavua; 25014

PacyeTHan nnollaas: 58.2

B T.4. NNowaas nogeana: 582

PacueT rofoson amopTusaumy © Am = CB(n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6(n) = (B0CCTAHOBMTENLHAR MHBENTAPHER CTOMMOCTL) / So

Ch(n) =231180°43/25014 = 3974.07
Am = 3974.07 *0.012= 47 69

PacueT penTHOW nnatkl - Pn= CB(W) * Kk = A "Kr
- KoathhMLMEHT KOM(IOPTHOCTH

- basosbi koahhuumenT
- KoadhuUMEHT rPAADCTPOBHNA

5» %
mouwn
No =
=]

Pacuer CB{n): CB(n) = (aedcTBMTENLHAR MHBEHTAPHER croumocts) { So

Ch(n) = 198815 " 43 /25014 = 3417.70
Pn= 3417.70*1 *08°2= 5468.32

ApenaHan nnara 3a 1 k8.M Nnowaanm, pacnonowexHod Ha otmeTke 0 u Buiwe 623 Q:
A01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jxop ] / 1000

ADT=( 4769 + 1536 + 5468.32) " 225/1000= 1586.70
Jrop = 225 - KOPPEXTURYIOLLMI KoathuLIMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNNeHWusa Ha KanWUTanbHLIA DEMOHT

Apexaxas nnara 3a 1 kB.m NNOWEAKW NOABaNa Gea@: Ant=A01"Kn
Ani= 1586.70° 06 = 952.02

Foacsas apeHaHan nnata 3a noasan 6e3 Q@ Anoa = An1*® Snoa
Anog = 95202°582= 55407.56

lofosan apeHiHan NNata 3a NOMELeHne, PACTIoN. Ha oTM. 0 webiwe Gea O :
Ann(Ges noa.) = A01 * S (Ges noasana)

Ann(6es nogsana) = 1586.70 * 0.00= 0.00

FoA0BaR apeHAHanA NNaTa 3@ NOMEeWeHWe C Noasanom Gea Q cocraemnt :
Ann = Ann(6e3 noasana) + Anoa

Ann = 0.00 + 55407 .56 = 55407.56

KeaprarnbHsii nnatex s Glogwer (Gea HAC) « HAC (18%) :
Mepesii nnarex (25%) 13851.89 + 249334
Bropo# nnatex : {25%) 13851.89 + 2493.34
TpeTwit nNaTex : (25%) 1385189 + 2493.34
UYeTsepTuii nnaTeN | (25%) 13851.89 + 2493.34

Wicnonsurens - MNetposa (Ten. 35-35-48)



Mpunowenue Ne 2
x [lorosopy apenas

PACYET APEHHOM NNATbI 3A HEXWUNOE NOMELUEHWE
Mo agpecy: Owepretuk, 3vepreTukos, 27A
ApeHxgarop: -
Ofwasn nnowans ananun: 47733
Pacuethas nnowans: 152

Pacuet rogosoi amoprusaLmm © Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB6{n) : CB(n) = (BoccranosuTensHas WHBEHTApHAR CToMMacTs) / So

CH(n)=517684 *43/4773.3= 466353
AM=  486353°0012= 55.96

Pacyet pesrtHoit nnatel : Pn= CBmu) " Kx * A *Kr

Kk= 1 - KoahdmumenT xomdopTHocTH
A= 12 - Gasoswit koadduumrenT
Kr= 08 - KO3HALUMENT rpafocTpoeHUs

Pacuer CB(u) : C6(n) = (nedcTaurensHan MHBEHTapHaR cToMMacTs) / So

C6(w) = 465915 43 /47733 = 419717
Pn= 4197171 *1.2*08= 402928

Apenanan nnata 3a 1 ke.M nnowazgm, pacnonokeHHo#i Ha otmeTke 0 v eiwe Ges Q -
AD1 =[(Am+Hxp + Pn) " Jkop ]/ 1000
A0 =( 55.96 + 1536 + 4020.28) " 225/1000 = 1264.78

Jkop= 225 - KOPPEKTUDYIOMA KoahtDuLMeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA HE KENUTANBHBIA PEMOHT

loposas aperanan nnata 3a nomewerue, pacnon. Ha otm, 0 ¢ eslwe Has Q -
Ann(Bes nog.) = AD1 * S (6es nogeana)

Ann(fes nogeana) = 126478 * 1520 = 19224 66

KeapranbHeiit nnatex a Goawer (Gea HAC) + HAC (18%) :

Mepasii nnatex : (25%) 4806.17 + 865.11
Bropo# nnatex : (25%) 480617 + 865.11
Tpetwi nnarex : (25%) 4B06.17 + 865.11
Yerteepruiit nnatex (25%) 480617 + 865.11

MicnonnuTens : Metposa (ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
x [lorosopy apeHab

PACYET APEH[HOW MNATbI 3A HEXWNOE NOMELEHUE

Mo aapecy: BenokoHckoi, 8
Apewparop:

Obujan nnowank 3ganus: 4686.6
PacueTtHan nnowaas: 432

B8 T.M, nnowaas nogeana: 43.2

PacHeTt rogosoi amoptnaaumn @ Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOoCCTaHOBUTENLHAR MHBEHTAPHARA CTOMMOCTS) [ SO

C6(n) = 602607 * 43 / 4686.6 = 552898
Am= 5528.98 *0.012= 66.35

Pacuer peHTHOM nnatei - Pni= CB(M) * Kk * A "Kr

Kk= 1 - ko3 huumneHT komdopTHOCTY
A= 14 - Gazoswit koadhduumenT
Kr= 2 - K03hDUUMEHT rPaaOCTPOSHUA
Pacuer C6(u) : C6(u) = (aefAcTBUTENLHAA UHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So
C6{n) = 524268 * 43/ 4686.6 = 4810.21
Pn= 4810.21%1 *14~2= 13468.59

ApeHHan nNnaTa 3a 1 KB.M NNoLAaAW, PaCcNoNoXeHHOR Ha oTmeTke 0 1 Buiwe Ge3 Q -
AD1=[(Am+Hkp+ Pn)* Jcop ]/ 1000

AD1=( 66.35 + 1536 + 13468.59 ) * 225/1000= 3390.96
Jop= 225 - KOPPEKTUPYIOWMA Ko3hdMLMEHT
Hekp = 1536 - HAKONNEHWA Ha KanuTansHbIA PEMOHT

ApengHan nnata sa 1 ks.m nnowaam noaeana 6e3 Q : An1 = A01 *Kn
Anl= 3390.96°06= 2034.58

Foposan apexaHan nnarta 3a noasan Ges Q : Anoa = An1 * Snoa
Anoa = 203456 *432= B7893.86

loaosas apexaHan Nnarta 3a nomewexue, pacnon. Ha otm. 0 1 Buiwe Ges Q ;
Ann(Bes nog.) = AD1 * S (Ge2 nopeana)

Ann(6ea nogeana) = 33590.96 * 0.00= 0.00

lNogosas apeHaHan nnarta 3a nomellexise ¢ nogsanom 6e3 Q cocraemr :
Ann = Ann(6ea nogsana) + Anog

Ann= 0.00 + 87893.86 = 87893.86

Keapranessii nnarex 8 Giogwer (6ea HAC) + HAC (18%) :

Mepewii nnarex : (25%) 2197347 + 395522
Bropoi nnaTex : (25%) 2197347 + 3955.22
TpeTwi nnatex : (25%) 2197347 + 305522
UeteepToli nnaTex : (25%) 2197347 + 3955.22

Wenonkutens : MNetposa (m_n. 35-35-48)



Mpunoxexwe N2 2
& [lorosopy apexas!

PACYET APEHHOW MNMNATBLI 3A HEXWUINOE NOMELWEHUE
Mo agpecy: Cyapansciuin, 26
ApeHpartop:
OBuwan nnowans spawma: 101179
PacueTtHan nnowaas: 51

Pacuer rogosoit amopTuaaumm @ Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n) : CB(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAR MHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 1640851 *43/10117.9= 6973.44
Am = 6973.44°0.012= 8368

Pacuer penTHol nnatul : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - koahuUmeHT KombopTHOCTH
A= 15 - Bazosuii KoadhhuLmenT
Kr= 26 = KO3DUUMEHT rPAAOCTPOSHUA

Pacver C6(n) : CH(u) = (aefcTauTensHan MHBEHTapHaN CTOMMOCTL) / So

C6(v) = 1361906 *43/10117.9=  5787.96
Pn= 5787961 *15°26=  22573.04

ApeHgHas nnara 3a 1 xs.M NIowWaam, pacnonoxexHon Ha oTmeTke 0 v Bhiwe Ges Q :
AD1 =[(Am+Hxp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A1 =( 83.68 + 1536 + 22573.04 )" 225/1000= 544336
Jwop = 225 - KOPPEXTUPYIOLLMA Ko dMuMeHT
Hkp= 1536 -~ HAKOMNMEHWA HA KANWUTaNLHLIA PEMOHT

logosar apeHaHas nnata 3a noMellenne, pacnon. Ha otm. 0 v Bbiwe Ges Q -
Ann{bes noa.) = AD1 * S (Gea nogsana)

Ann(6es nopeana) = 5443.36 " 51.00= 277611.36

KeapransHsii nnavex 8 Giopker (Gea HAC) + HAC (18%) :
Mepaii nnaTex : (25%) 69402.84 + 12492.51
Bropoi nnarex : (25%) 6940284 + 12492.51
TpeTvi nnarex : (25%) 69402.84 + 12492.51
Yerseprein nnatex (25%) 6940284 + 12492.51

WUenonwurens : Byropkos (ten. 35-35-48)



Mpunoxesme Ne 2
k [lorosopy apesas

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXWUNOE NOMELLEHUE
Mo agpecy: Oprrpya, Okrabpeckas, 7
Apenxparop:
Ofwas nnowaane spanus: 27.6
PacuerHas nnowaas: 278

Pacuer roposoi amoptvaaumm - Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n) : CH(n) = (soccTaHoBUTENLHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n)=3084 *43/276= 4804.78
Am = 4804.78"0.012= 57.66

Pacyer pextHod nnatel : Pn= CB(u) * Kk * A *Kr

Ki= 1 - koadhprumeHT KoM opTHOCTH
A= 15 - Bazossiit koadhuUMenT
Kr= 08 = KD3PPUUMEHT rPaAOCTPOEHUS

Pacuer CB(n) : C6(n) = (aeficTBUTENLHER MHBEHTEPHEAS CTOMMOCTL) / So

Cb(u)=2455"43/278= 3824.82
Pn= 382482%1 *15°08= 4589.78

ApeHgHan nnata 3a 1 Ke.M NNOWaAW, pacnonoxeHHoR Ha oTMeTke 0 v Buiue 6e3 Q :
A1 =[(Am+Hxp+Pn)*Jkop]/ 1000

A1 =( 57.66 + 1536 + 4589.78 ) * 225/1000 = 1391.27
Jrop= 225 - KOPPeXTUPYIOLWA KoadduumeHT
Hkp= 1536 - HEKOTINEHWA Ha KBNUTaNLHLIA PEMOHT

logosan apeHiHan nnara 3a noMeLlenve, pacnon. Ha otm. 0 1 Beiwe Ge3 Q
Ann{bes nog.) = AD1 * S (Ges nogeana)

Ann(Gez nogsana) = 1391.27 * 2760= 38399.05

KeapransHeid nnatex s Gogwer (6es HAC) + HAC (18%) :

Mepswid nnaTesx : (25%) 9599.76 + 1727.96
Bropoi nnatex : (25%) 959976 + 1727.96
Tperwh nnatex : (25%) 958976 + 1727.96
YeTsepTeii nNnarex : (25%) 958976 + 1727.96

Wenonkutens : MNpoxoposa (Ten. 35-35-48)



Mpunoxesne Ne 2
k [lorosopy apexasi

PACYET APEHAHOW MNMATbI 3A HEXXUINOE NOMELLEHWE
Mo agpecy: Oxrabpboruni, 47
Apenparop:
OBGwan nnowags saanmwa: 6366
PacqeTtHan nnowaas: 3.75

PacueT ronosoi amoptuaaumn @ Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTENLHAR MHBEHTEPHAA CTOMMOCTS) / So

C6(n) = 789407 * 43 /6366 = 5332.16
Am = §332.16*0.012= 63.99

Pacyet peHTHOA nnate! : Pn= CB(W) * Kk * A "Kr

- KO3 hrUMeHT KoMbopTHOCTH
- BasoBuiid KoahhuLmenT

Ki
A
Kr .5 - KO3 DUUMEHT rPEAOCTPOEHUA

L N -

Pacuer CB(wn) : C6(u) = (aeficTBMTENLHAR MHBEHTapHaA CTOMMOCTS) / So

CG6(u) = 560479 * 43 / 6366 = 3785.83
Pn= 3785.83%1 *2°35= 26500.81

ApeHaHan nnata 3a 1 ks.m NNowaau, PacnonoxeHHon Ha otMeTre 0 v Boiwe Gea Q :
AD1=[(Am+ Hxp + Pn)* Jxop ]/ 1000

A1 =( 63.99 + 1536 + 26500.81 ) " 225/1000 = 6322.68
Jkop= 225 - KOpPexTMPYIOWMIA kosdduuMenT
Hkp = 1536 - HBKOMEHUA Ha KENUTaNbHBIA PEMOHT

loposas apeHaHan nnata 3a noMelleHwe, pacnon. Ha oM. 0 1 eeiwe Ges Q
Ann(Bea noa.) = AD1 * S (6es nogsana)

Ann(Ges nogsana) = 6322.68 * 375= 23710.05

KeapraneHit nnatex 8 GiogkeT (6es HOC) + HAOC (18%) :
Mepsbid NnaTex : (25%) 5827.51 + 1066.95
Bropo# nnartex : (25%) 5927.51 + 1066.85
Tpetuit nnarex : (25%) 592751 + 1066.95
Yerseproi nnatex (25%) 592751 + 1066.95

Wenonuurens : Mpoxoposa (ven. 35-35-48)



Mpunoxexune Ne 2

PACYET APEHOHOW MNATbI 3A HEXWUIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Banasupesa, 25
Apenpatop:

OBuwans nnowaab 3RaHua: 24903
PacueTHan nnowans: 11

8 T4 nnowans nogeana: 11

PacueT rogosoi amopTusaum : Am = CB(n) * Ham
Pacuet CB(n) : CH(n) = (soccTaHOBUTENbHEA MHBEHTAPHAR cToMmocTs) / So

C6(n) = 362381 * 43/ 2480.3 = 6257.23
Am= 6257.230.012= 75.09

Pacuer pesitvoi nnatel = Pn= CB(w) * Ke * A "Kr
- koadhhuuMEHT KOMDOPTHOCTH

1
1.2 - Gasosbi koadhduumeHT
26 - KoathDULMEHT rPAAOCTPOSHNA

Z»F
nnn

Pacuer CB(w): CO(n) = (aeficTeuTentHan WHBEHTapHaR croumocTs) | So

C6(v) = 315271 * 43/ 24803 = 5443.78
Pn= 5443.78*1 *12"26= 16984.59

Ap&uuanm'rasﬂm.umnumu.pammmmoﬁuammﬂmmﬁesﬂ:
A01 = [( Am + Hip + Pn ) * Jxop ] / 1000

A1 =( 75.09 + 1536 + 16984.59 ) * 225/1000= 4184.03
Jxop = 225 - KOPPEKTUPYIOLLMA KOSMMULMEHT
Hxp= 1536 - HAKOTINEHWRA HA KaNWTanbHLIA PEMONT

APEHAHanmaﬂm.umomanu.pamomeuuoﬁuaommeOMnumecmm‘Q: AO1(q) = A01* Q * Kim

AD1(q) = 418403°05" 1= 20982.02
Q= 05 - KOADDUUMEHT MYHULIMNANBHORA ONeku
Kum = 1 - k03PULMEHT ANA HEMYHULANANEHOTO GanaHcopepxarens

Apemmnnmaﬂmurmmaunoaaanaﬁeaﬂ: An1=A01*Kn
Ani= 4184037 06= 251042

Apesanan nnata 3a 1 kKB.M nnowaau nopeana ¢ Q : An1(q) = A01(qg) * Kn
Ani(g) = 200202*06= 1255.21

logosan apeHAHan nnata 3a noasan Ges Q: Anog = An1 * Snoa
Anop = 25104211 = 27614.62

[onosan apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = Ani(q) * Snoa
Anopl(q) = 125521*11= 13807.31

Fofosan apeHAHan NNaTa 3a NOMELEHNe, Pacnon. Ka oOT™. 0 uebiwe Gea Q:
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (Gea noasana)

Ann(bea nogsana) = 418403 * 0.00= 0.00

oposan apeHAHan NNaTa 3a NOMELeHWe, Pacnon. Ha oTM. OuBbiwecQ:
Ann(6ea noa.)(q) = AD1q * S (6ea noasana)

Ann(Bea nogeana)(g) = 2092.02 * 0.00= 0.00

op0Ban apeHHan NnNata 3a NoMeLeHne C Noasanom Bea Q cocTaBuT .
Ann = Ann(Ges nogeana) + Anoa

Ann = 0.00+ 2761462 = 27614.62

oA0Ban apeHaHan NNarta 3a noMeleHue C noasanoMm ¢ Q coCTaBuT :

ik e Rl s annnnmnesiiay & Ananind



Ann(q) = 0.00 + 13807.31 = 13807.31

KeapranbHeiii nnatex s Glogxer (6ea HAC) + HAC (18%) :

Mepesii nnartex : (25%)
Bropo# nnatex : (25%)
TpeTvit nnaTex : (25%)

YeTtBepTuiid naTex : (25%)

Wenonnutens : Netposa (ten. 35-35-48)
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3451.83
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MNpunoxexwne Ne 2
« Norosopy apexas

PACYET APEHIHOW NNATbI 3A HEXXWOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Oxrabpbckuin, 47
Apexgartop: -

Obwas nnowaae snanmn. 6366
PacueTtHan nnowaas: 2

Pacuer rogosoi amoptizaumn - Am = C6(n) * Ham
Pacuer C8(n) : CB(n) = (80CCTaHOBUTENEHAR MHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) / So

CB(n) = 789407 * 43 / 6366 = 5332.16
Am = 5332.16*0.012= 63.99

Pacyer pentHOR nnaT : Pn= CG(M) * Kk * A “Kr

Ke= 1 - koahduumeHT KomhopTHOCTH
A= 16 - Basoawit kosthduument
= 35 - KO3DUUMEHT rpafoCTPOSHUA

Pacuer C6(n) : C6(n) = (aeficTBMTENLHAR MHBEHTAPHARA CTOMMOCTL) / So

CB(w) = 560470 * 43 / 6366 = 3785.83
Pn= 378583*1 *16"35= 21200.65

Aperanan nnata aa 1 ks.M NNOWBAN, PACNIONOKEHHOR Ha oTMeTKe 0 1 Bbiwe Be3 Q

A1 =[(Am+ Hkp +Pn ) * Jxop ]/ 1000

A =( 63.99 + 1536 + 2120065)* 225/ 1000 = 5130.14
Juop = 225 - KOPPEXTUPYIOLUMIA KOathhuLmeHT
Hip = 1536 = HEKOMNEHWUA HA KNUTAMBHLIA PEMOHT

l'oposan apeHaHas nnaTa 3a nomeleHue, pacnon, #a oM. 0 v abiue Gea Q -
Ann(6ea noa.) = A01 * S (Ges nogsana)

Ann(6e3 nopsana) = 513014 * 200= 10260.28

KeapransHeii nnatex 8 Gogwer (Ges HAC) + HAC (18%) :
MNepesid nnarex : (25%) 2565.07 + 461,71
Bropo# nnavex : {25%) 256507 + 481.71
Tpetuit nnarex : (25%) 2565.07 + 461.71
YeTeepToiil NNATEN (25%) 2565.07 + 461.71

Wcnontutens : Metposa (ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
& Jorosopy apesas

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXWUNOE NOMELLUEHMWE
Mo agpecy: lopskoro, 36
Apenaarop: —
Obuwan nnowaas sgaHus: 40951
PacueTHas nnowage; 2

Pacuer ronosoi amoptuaauw . Am = CH(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (soccTaHosuTeNbHAR MHBEHTAPHAS croumocTs) / So

C6(n) = 609740 * 43/ 4095.1 = 6402 49
Am= 640249 0012= 76.83

Pacver pexHTHoA nnatel: Pn= CBM) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - koacdhduument xombopTHocTH
A= 186 - Basosbit koadpuumenT
Kr= 35 - koathdmumenT rpapocTpoexua

Pacuer CO(): C6(u) = (aeicTeuTensHan UHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / So

C6(m) = 506049 * 43 /40951 = 5313.68
Pn= 531369°1 *16°35= 29756.66

Apexauan nnata 3a 1 ka.m nnowaam, pacnonoxeHHon Ha otmeTie 0 v Buiwe Bes Q
ADT=[(Am+ Hxp + Pn)* Jxop | / 1000

AD1=( 76.83 + 1536 +  29756.66)* 225/1000 = 7058.14
Jkop= 225 - KOPPEKTMPYIOLMA ko3dduLmenT
Hrkp= 1536 - HEKONMEHWA HA KANWTANbHER PEMOHT

loaosan apeHaHan nnata 3a nomelenme, pacnon. Ha otw. 0 1 Bbilie Bes Q -
Ann(Ges noa.) = AD1 * S (6es noasana)

Ann{Bea nogeana) = 7058.14 * 200= 14116.28

KaapranoHuiit nnavex s Goaxer (6es HAC) + HAC (18%)
Mepewi nnartex : (25%) 3520.07 + 635.23
Bropoi nnarex (25%) 3529.07 + 635.23
TpeTwi nnartex : (25%) 3520.07 + 635.23
YeTeepToiit nnarex : (25%) 3529.07 + 635.23

Wenonuurens : Metposa (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k [loroBopy apeHasi

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXWUIIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Fopskoro, 40
Apexparop: -

Obwan nnowane 3panus:  4290.6
PacueTtsan nnowaas: 2

Pacuer rogosof amopTuzaumn - Am = CB(n) * Ham
Pacuer CB(n) : CH(n) = (BOCCTaHOBUTENLHAR WHBEHTIPHEA CTOMMOCTL) [ S0

C6(n) = 331553 * 43/ 42906 = 332278
Am = 3322.79*0.012= 39.87

Pacuer peHTHOA nnatel © Pn= C6(w) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - xoathduuueHT koMpopTHOCTH
A= 18 - Gasoswlit koahpuLMEHT
Kr= 45 - KOFDDULMEHT rPALOCTPOEHHA

Pacuer CB(1) : C6(1) = (A8ACTBMTENLHAR WHBEHTAPHES CTOMMOCTL) / S0

C6{n) = 172652 * 43/ 42906 = 1730.30
Pn= 1730.30°1 *16°45= 12458.16

ApeHaKan nnara 3a 1 KB.M NNOWAAW, PacnonoKeHHoR Ha oTMeTke 0 v Boiwe Gea Q
AD1=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000
A0 =( 39.87 + 1536 + 12458.16 ) * 225/1000 = 3157.66

Jrop = 225 - KOPPEKTHRYIOWMIA KOIdhehuLIMEnT
Hkp= 1536 -~ HEKOMNEHWS HA KaNWTanbHLIR PeMOHT

Toposas apeHaKan fNata 3a romeLlenve, pacnon. Ha oM. 0 v seiwe Bea Q -
Ann(Gea noa.) = A01 * S (Gea nogsana)

Ann{bea noasana) = 3157.66 * 200= 6315.32

KeapransHeid nnatex 8 Giopxet (Bes HAC) + HAC (18%)
Mepsoii NNaTex : (25%) 1578.83 + 284.19
Bropo# nnatex : (25%) 157883 + 284.19
Tpetwit nnatex ; (25%) 1578.83 + 284.19
YeTBepTHIA NNaTeN | (25%) 1578.83 + 28419

Wenonuurens - MNevposa (ten, 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k florosopy apeHast

PACYET APEH[IHOW MNATbI 3A HEXUIOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Kuposa. 7
ApeHgarop: -
Obwas nnowaab agadvs; 8339.3
PacueTHan nnouwags: 2

PacueT rogoson amoptusaumn @ Am = COH(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoCCTAHOBUTENbHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTS) | SO

C6(n) = 702360 * 43/8339.3 = 3621.58
Am = 3621.58°0.012= 43.46

Pacuer peHTHOW nnaTel : Pn= CG(n) " Kk * A “Kr

Kk= 1 - KOIPPULIMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 16 - Basoasi KoahhuumeHT
Kr= 26 - KO3 PUUNEHT rPanoCTpoeHnA

Pacuetr CG(n): CG(W) = (aehcTBMTENEHAA WHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) [ So

CB(w) = 702360 *43/8339.3 = 3621.58
Pn= 3621581 *16°26= 15065.77

Apexasan NnaTa 3a 1 k8.M NNOWAAK, pacnonoxexHon #a oTMeTre 0 1 euiue Ge3 Q :
AQ1=[(Am+Hxp+ Pn)* Jkop ]/ 1000
A0 =( 4346 + 1536 + 15065.77 ) * 225/1000= 3745.18

Jkop= 225 - KOPPEXTUPYIOLIMIA KoadhdnumenT
Hkp= 1538 - HAKOMNEHMA HAE KANWTANLHBIR PEMOHT

logosas apeHaHan NNata 3a nomelerue, pacnon. Ha oM. 0 v Bwiwe Ges Q :
Ann{Ges noa.) = AD1 * S (6ea noageana)

Ann(Gea nogeana) = 3745.18* 200= 7490.36

KeapransHiif nnatex & Giogwer (6es HAC) + HAC (18%) -
Mepewit nnaTex : (25%) 1872.59 + 337.07
Bropoit nnartex : (25%) 1872.59 + 337.07
TpeTwit nnaTex : (25%) 1872.59 + 337.07
YeTeepTuiil NNaTem : (25%) 1872.59 + 337.07

Wcnonumtens : Merposa (ten. 35-35-48)



